



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Березовского района задержан по подозрению в убийстве



Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28 октября 2022 года около 18 часов подозреваемый, ранее неоднократно судимый за тяжкие и особо тяжкие преступления против личности, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в квартире одного из домов поселка Игрим путем неуважительных и нецензурных высказываний спровоцировал 48-летнего сожителя своей знакомой на конфликт, в ходе которого нанес не менее 8 ударов ножом в область груди оппоненту. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1737011>